@7@\

 PEW sesies

Http://www.ytk-group.co.jp



200



201 |

PGW 1 stage SMEK

L2 c6
L3 L11
i 3
—0 S
i | El@
ek 1
L
L7 || ca
a | L5 c8
C9
%%*g B3 mm
& PGW60 PGW90
D1 55.5 73
D2 5.5 5.5
D3 he 16 20
D4 g6 44 60
D7 70 84
L2 31 31
L3 35 3.5
L4 9 10.2
L5 10.2 10.9
L7 6 6
L11 316 37.3
w1 125° 90°
w2 27.5° 22.5°
w3 27.5° 67.5°
C12 70 90
22 M5x0.8P M6x0.8P
c3? <14/<19 £19/£24/<28
ca? 335 41
5’k 50 70
6’ 4 6
c7? 60 90
cs? 421 51.5
9’ 102.2 126.5

@C5 re

oc7

* CI~COMEHEE— 2 —HFATL— b AXERY BRLEE-Z—ICEDETRELTIZEL,
* RIS FEGLICEBEND I EDBIET,

7= SESAME

www.sesamemotor.com




Y —KNE— 4 FEE R

PAKY
PGW 2 stages 9MEZR
c8
L2 c6
LT_ L11
| E
el M e 2
38 | g
: o
I
I E [ P
17
L4 LS ca
c9
L2 C8
13 6
_’:‘-“ 111 _ (| o
[a | ]
—r S
I
J g IEC
= S HAH—HHEEE o
Q) i i S
L7 X ca
L4 L5

9

;Ejtg BN mm

& PGW60 PGW60T PGW90 \ PGW90T

D1 55.5 73

D2 55 5.5

D3he 16 20

D4 g6 44 60

D7 70 84

L2 31 31

L3 35 35

L4 9 10.2

L5 10.2 10.9

L7 6 6

111 31 234 373 31
w1 125° 90°

w2 27.5° 22.5°

w3 27.5° 67.5°
c1? 70 46 90 70
c2? M5x0.8P M4x0.7P M6x1.0P M5x0.8P
c3? <14/<19 <8 /<11 |=19/=24/=28| =14/=19
ca’ 335 26.5 41 33.5

C5 %k 50 30 70 50

6’ 4 4 6 4
c7’ 60 426 90 60
cs? 415 329 51.5 41.5
c9? 128.6 113.3 160.3 145.8

* O~QIBEE—2— AT L— A XEBY, BRLEE—2—ICEDE TRELTLREL,
* AFIEFEELICEEEND I EDBYET,

7~ SESAME 202 5
www.sesamemotor.com g



PGWHEREIRTEH R

R 121234 TR L PGW-60 PGW-90 PGW-115
3 28 85 200
4 32 80 215
) 5 35 95 215
7 28 85 200
9 23 75 195
10 21 65 180
2434 JHoELE | PGW-60/PGW-60T | PGW-90/PGW-90T PGW-115T
15 35/24 95/68 168
20 35/31 95/95 215
25 35/30 95/95 215
35 35/28 95/95 215
2 45 35/27 95/92 215
- 50 35/27 95/82 205
EAEHA BV Tony Nem 70 28/28 85/85 200
90 23/23 75/75 195
100 21/21 65/65 180
2434 JHOREE PGW-60T PGW-90T PGW-115T
125 35 95 215
175 35 95 215
225 35 95 215
245 35 95 215
3 315 35 95 215
405 35 95 215
567 28 85 200
729 23 75 195
1000 21 65 180
i e 25EEM M LY
FERFBIE PV Tonor Nem Bkt FLh T e R 6% )
ERAFIEEEE Ny rpm 1,23 3-1000 4000 3000 2500
RAASEEEE Nimax rpm 1,23 3-1000 6000 6000 5000
1 3-10 <8 <7 <6
1Z#ENY I Z w1 P2 arcmin 2 15-100 <10 <9 <8
3 [125~1000 <12 <12 <12
EFRE °C 1,23 3-1000 -10°C ~ +90°C
fEREm hr 1,23 3-1000 20,000 (10,000/58 558 %x )
1 3-10 > 95%
EVes % 2 15-100 > 90%
3 [125~1000 > 85%
1 3-10 1.2 2.9 6.4
=2 kg 2 15-100 1.6/1.4 4.3/3.2 8.0
3 [125~1000 1.8 4.6 9.4
A M - 123 3-1000 AEAE
BRI {E2 dBA/Im| 1,23 3-1000 63 [ 66 [ 67
RESH - 1,2,3 3-1000 IP65
FE - 12,3 3-1000 BRI —A
HIREEEEEE— A~ (1)
ER%K SRR Bifi PGW-60 (¥14) PGW-90 (¥19) PGW-115 (¥24)
3 0.23 0.77 2.30
1 4 0.21 0.67 1.92
5~10 0.21 0.61 171
5 PGW-60 (¥14) PGW-90 (¥19)
B AL Kg « cm? PGW-60T (¥8) PGW-90T (¥14) FEsHLEL e
5 15 0.23/0.04 0.77/0.23 0.77
Other ratios 0.21/0.03 0.61/0.21 061
22 TR PGW-60T (¢8) PGW-90T (¥14) PGW-115T (419)
3 All ratios 0.03 0.21 0.61
*1. HAEEREIE100 romBs,  HAIEREROERES YRIE.
*, FERR ASIEIERACE 12/43000rpm, 1ERIEEEREL10 1. 2BXBHEEL100 @ 1. EEFAE. (EAEAAEEHRA3000rpmERZ B5E. 3000rpm TEIE).
XA FEE LICEBENBT ENBYET,

ANZRFIFEARKEZICLBRRIEEIE. RRRIOHRALBNET,

203 7~ SESAME

www.sesamemotor.com



	



